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Sztán István 

Sztán István ezredes 30 éve áll a haza védelmének szolgálatában. 1978-ban került az aszódi helyőrségbe, 1989 

óta a helyőrség parancsnoka. 1995 májusában a Magyar Honvédség napja alkalmából a Magyar Köztársaság elnö-

kétől a Magyar Köztársaság érdemrend tiszti keresztje kitüntetésben részesült, a beosztásában huzamos időn át 

végzett kiemelkedő munkája elismeréseként. 

Sztán István igazi közéleti ember. Katonatisztként, helyőrségparancsnokként és aszódi polgárként egyaránt a 

város meghatározó egyénisége. 

Szívós, változásokra nyitott és fogékony munkastílusának és vezetésének köszönhetően maradt Aszódon a 

helyőrség. Az ott dolgozó hivatásos tiszteket, polgári alkalmazottakat és családjaikat a megfelelő emberi környe-

zet- és lakáskörülmények megteremtésével igyekezett letelepíteni. A Régész úti lakótelep kialakítása, környezet-

ének rendezése, a terület folyamatos ápolása, rendben tartása is az ezredes igényességére utal. Nyitottságát és 

közéleti érzékenységét mutatja a katonai eskük városi eseménnyé válása, az első katonai búcsú megszervezése. 

Önzetlensége és segítőkészsége révén a helyőrség a város intézményei számára nyitottá vált. 

Kötődése a városhoz, a Galga mentéhez példa értékű. Ezt a kötődést igyekszik erősíteni a helyőrség tiszti és 

legénységi állományában is. A helyőrség városunk mindennapi életének szerves szereplője. Hóeltakarításban, víz-

hiány esetén víz biztosításával segít, hozzájárul a mindennapi létfeltételek, a zavartalan működés megteremtéséhez. 

Sztán István két cikluson keresztül választott képviselőként dolgozott városunkban. Dinamikussága, szervező-

képessége és kapcsolatai révén sokat segített városunk feladatainak ellátásban, nagyban hozzájárult városunk fej-

lődéséhez. 

Sztán István ezredes egész tevékenységét, munkáját áthatja a város iránti tisztelet, az egészséges lokálpatrio-

tizmus. Önzetlensége, segítőkészsége, a problémát megoldó gondolkodása révén városunk tiszteletben álló pol-

gára. Eddigi munkásságával beírta nevét városunk történelmébe, mint ahogy a történelem része az évente meg-

rendezésre kerülő Aszód Fesztivál is, amelyet idén ötödik alkalommal rendezünk meg. Sztán István kezdeménye-

zésére, az ő ötleteivel indult el az immár hagyományos rendezvénysorozat. A fesztivál szervezésében végzett 

munkája, a technikai feltételek megteremtése, támogatók megnyerése, mindezek ékes bizonyítékai önzetlen, a 

városért elkötelezett és tenni akaró magatartásának. 

 

 


